

Erratum to Thoracic and cardiovascular surgery in Japan during 2008

Annual report by The Japanese Association for Thoracic Surgery

Erratum to: Gen Thorac Cardiovasc Surg (2010)
DOI 10.1007/s11748-010-0604-0

The table title of Table 6 in section (A) Cardiovascular Surgery should have been “Heart transplantation (total 11)”.